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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από  το  2ο πρακτικό  της  συνεδρίασης  την  22/4/2024  του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας  Άνω 
Σύρου  του  Δήμου  Σύρου - Ερμούπολης.

ΑΠΟΦΑΣΗ  ΜΕ  ΑΡΙΘΜΟ 9/2024

ΘΕΜΑ : Γνωμοδότηση σχετικά με το αίτημα του Συλλόγου Παροχής Φροντίδας και κατ’ Οίκον Νοσηλείας
για παράταση δωρεάν παραχώρησης δημοτικού ακινήτου.

        Στην Άνω Σύρο του  Δήμου Σύρου – Ερμούπολης  σήμερα την 22η  του μηνός Απριλίου του έτους
2024 ημέρα  της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 18:00 συνεδρίασε  το συμβούλιο της Κοινότητας σε τακτική
συνεδρίαση,  μετά  την  με  Α.Π  7727/11-4-2024 πρόσκληση  του Προέδρου  του  Συμβουλίου Κοινότητας
Άνω Σύρου σύμφωνα με τα άρθρα 88, 89  και 90 του Ν. 3852/2010,  όπως αυτά τροποποιήθηκαν με  τις
διατάξεις  του  Ν.4555/2018, που   δόθηκε   σε   κάθε   σύμβουλο   χωριστά   και   αφού   υπέγραψαν
αποδεικτικό  παραλαβής.  Αφού  διαπιστώθηκε  ότι   υπάρχει  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  επί
συνόλου  3  μελών  βρέθηκαν παρόντα  3 μέλη  όπως  φαίνεται  παρακάτω:
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ  

1. Πέτρος Ραουζαίος (Πρόεδρος)
2. Ευάγγελος Ρούσσος                                          Κανείς
3. Αντώνιος Ρηγούτσος

           Στην συνεδρίαση ήταν παρών και ο υπάλληλος του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, Πέτρος Ρούσσος,
για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος  ενημέρωσε το Σώμα ότι  η Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών με το 2867/8.2.2024
έγγραφό της μας ζήτησε να αποφασίσουμε για την παράταση ή μη της δωρεάν παραχώρησης χρήσης στο
Σύλλογο Παροχής Φροντίδας και Κατ’ Οίκον Νοσηλείας, των χώρων στάθμευσης Νο 11 και Νο 12 στη θέση
Πορτάρα για αποθήκευση αντικειμένων του Συλλόγου. Με την 2/2024 απόφασή μας προτείναμε, επειδή
στη θέση Πορτάρα υπάρχει μεγάλη ανάγκη για χρήση των χώρων στάθμευσης από τους κατοίκους, να
εξεταστεί η περίπτωση να παραχωρηθεί στο  Σύλλογο Παροχής Φροντίδας και Κατ’ Οίκον Νοσηλείας, η μία
ισόγεια αίθουσα του πρώην γηπέδου Ανω Σύρου, που είναι και ενιαίος και μεγαλύτερος χώρος και θα
εξυπηρετήσει καλύτερα τις ανάγκες του Συλλόγου. Όμως αυτό δεν είναι άμεσα εφικτό, οπότε προτείνω να
γνωμοδοτήσουμε θετικά στο αίτημα και μελλοντικά να εξεταστεί η μετεγκατάσταση στο πρώην γήπεδο.

Το  Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη  τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 όπως αυτές τροποποιήθηκαν με τις
διατάξεις του Ν.4555/2018 και
1. Την εισήγηση του Προέδρου του Συμβουλίου
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2.Τη   γνώμη  των  Κοινοτικών  Συμβούλων,  όπως  αυτή  αναγράφεται  στο  ταυτάριθμο  πρακτικό  της
συνεδρίασης, 
3.Τη γενόμενη ψηφοφορία κατά την οποία όλοι οι Κοινοτικοί Σύμβουλοι ψήφισαν θετικά στην πρόταση
του Προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ   
 

γνωμοδοτεί θετικά στην   παράταση  της δωρεάν παραχώρησης χρήσης στο  Σύλλογο Παροχής Φροντίδας
και Κατ’ Οίκον Νοσηλείας, των χώρων στάθμευσης Νο 11 και Νο 12 στη θέση Πορτάρα για αποθήκευση
αντικειμένων του Συλλόγου.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΑΝΩ ΣΥΡΟΣ, 2/5/2024

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΑΝΩ ΣΥΡΟΥ

Πέτρος Ραουζαίος
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Ο Πρόεδρος 

Πέτρος Ραουζαίος

  Τα Μέλη

Ευάγγελος Ρούσσος

Αντώνιος Ρηγούτσος


